



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс 255-25-91

№ 04-32/10-232 (34139)

"14" лютого 2020 р.

Мороз Т.В.

Щодо розгляду звернення

У Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення (електронна петиція від 13.12.2019 року, яка була підтримана 12 підписами) щодо звільнення від обов'язку отримувати с/г товаровиробниками ліцензії на право зберігання пального, і за наслідками розгляду повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 18 грудня 2019 року було прийнято Закон України № 391 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку».

Основною метою прийняття цього закону було удосконалення роботи системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (СЕАРПСЕ) та спрощення умов ліцензування для суб'єктів господарювання.

Прийнятим Законом, зокрема, передбачено: переглянути терміни та порядок застосування штрафних санкцій за порушення правил обліку, виробництва та обігу пального або спирту етилового на акцизних складах; прирівняне до власного споживання використання пального для заправки транспортних засобів за договорами підряду; запроваджено механізм для внесення залишків пального до системи суб'єктами господарювання, які зберігають пальне для інших суб'єктів господарювання, які використовують його для власного споживання та інш.

Крім цього, було доповнено статтю 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального» частиною згідно з якою, суб'єкти господарювання, що здійснюють зберігання пального, яке не реалізовується іншим особам і використовується виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки, копії документів, а саме: документи, що підтверджують право власності або право користування земельною ділянкою, або інше передбачене законодавством право землекористування на земельну ділянку, на якій розташований об'єкт оптової або роздрібної торгівлі паливом

або зберігання пального, чинні на дату подання заяви та/або на дату введення такого об'єкта в експлуатацію, будь-якого цільового призначення; акт вводу в експлуатацію об'єкта або акт готовності об'єкта до експлуатації, або сертифікат про прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, або інші документи, що підтверджують прийняття об'єктів в експлуатацію відповідно до законодавства, щодо всіх об'єктів у місці оптової або роздрібної торгівлі паливом або зберігання пального; дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, не подають. Такі суб'єкти господарювання у заяві зазначають інформацію про використання пального для потреб власного споживання чи переробки, загальну місткість резервуарів, що використовуються для зберігання пального, та їх фактичне місцезнаходження, а також фактичне місцезнаходження ємностей, що використовуються для зберігання пального.

Отже, у зв'язку з прийняттям вищезазначеного Закону та спрощення процедури отримання відповідної ліцензії на право зберігання пального для власного споживання виключно за заявницьким принципом, вважаємо, що питання порушені у вашому зверненні законодавчо врегульовано.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop at the top and several smaller, connected strokes below it, ending in a horizontal line.

Д.О. Гетманцев